# **Lasse Boberg**



Pays: Suède
Langue: Suédois
Sexe: Masculin

Note: Homme de télévision

ISNI: ISNI 0000 0001 3949 2821 (Informations sur l'ISNI)

### Lasse Boberg: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

#### **Œuvres textuelles (1)**

Vara 100 ar med radio och tv (2011)

## **Documents sur Lasse Boberg** (1 ressources dans data.bnf.fr)

**3**9

#### Livres (1)

Våra 100 år med radio och , Lasse Boberg, Arne tv Weise, Västerås : Ica , 2011 (2011)

data.bnf.fr



### Personnes ou collectivités en relation avec "Lasse Boberg" (1 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (1)	
Arne Weise	<b>⊙</b> ♡
Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr)	
À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
······	
Sur le Web (3)	
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans VIAF
Notice correspondante dans Wikidata	